
Le 
Coordonnées Laboratoire prestataire
Objet : Réclamation - Non respect du délai légal de restitution des résultats d’analyses RSDE
Madame, Monsieur,
Vous avez réalisé le prélèvement n°
Nous vous rappelons que, conformément à l’annexe technique n°5 de la circulaire du 05/01/2009, que vous vous êtes engagé à respecter dans le cadre du contrat qui nous lie :
· toute procédure analytique doit être démarrée au plus tard 48h après la fin du prélèvement. Si un prétraitement est effectué en vue de stabiliser l’échantillon et reporter l’analyse, il doit respecter les normes en vigueur ou avoir fait l’objet de tests de validité ; 

· En tout état de cause, vous êtes tenu de transmettre les résultats d’analyses dans le mois qui suit le prélèvement, afin que la transmission soit faite à l’Inspection.
Il est également précisé, dans l’annexe 5 susvisé, qu’en cas de sous-traitance analytique, le prestataire reste le seul responsable de l’exécution des prestations, et s’engage à faire respecter par ses sous-traitants toutes les obligations de l’annexe technique.
Nous vous demandons donc de prendre en compte cette réclamation et de conformer vos pratiques aux exigences légales.

Dans le cas contraire, nous nous réservons le droit de remonter nos observations au COFRAC. 

En vous remerciant de votre compréhension, nous vous prions d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de notre considération distinguée.
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